

Protokoll förts för årsmöte Gyllefreds koloniförening

Boulestugan, Trelleborg

Lördag 12 Juni 2021 kl. 13:00.

1. Mötet öppnas.
 - Bo öppnar mötet.
2. Förteckning av närvarande medlemmar.
 - 2,3,6,8,10,12,13,15,17,20,21,22,23,24,25,26,28,30,31,33,34,35,36,37.
3. Godkännande av kallelse till mötet.
 - Godkänd
4. Dagordningen godkännande.
 - Godkänd
5. Val av 2st justerande tillika rösträknare.
 - Åke Olsson och Lennart Johansson.
6. Val ordförande för dagen.
 - Sittande
7. Val styrelseledamöter för dagen.
 - Sittande
8. Beslut om tid och plats för justering av protokollet.
 - Fredag 18/6 Åke Olsson, Lennart Johansson, Bo Andersson
9. Verksamhetsberättelse och årsredovisning.
 - Inga frågor. Nya brevlådor och underhållningsspolning.
10. Revisionsberättelse.
 - Godkänd och granskad av internrevisorerna. Inte närvarande.
11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.
 - JA
12. Beslut om samma förbehåll som tidigare år gällande ej kända utgifter.
 - JA
13. Val av styrelse för verksamhetsåret 2021.
 - a. Kassör 2 år. Gunilla Ekström
 - b. Sekreterare 2 år. Suzana Kovcegarovska
 - c. Ledamot 2år. Åke Olsson
 - d. 2st revisorer. 1år. Staffan Larsson. Bengt Larsson.
 - e. 1st revisorssuppleant 1år. Sara Ben Hassine.
 - f. 2st valberedning 1år. Jimmy Pettersson och Jacqueline Olsson
14. Beslut om fullmakt för kassör och styrelseledamot.
 - Beslut om fullmakt för kassör Gunilla Ekström och styrelseledamot Suzana Kovcegarovska, att ta ut och sätta in pengar för föreningens räkning.
 - Kerstin Sörensen har fullmakt att sköta transaktionerna tills Gunilla Ekström tar över.

15. Förslag på städdagar.

- vårstädning 12 juni och höststädning 18 september.

16. Vattenavläsning 31 mars och 30 september.

- Som vanligt.

17. Övrig information till medlemmar.

- Underhållsspolning av ledningar i gångarna, kommer beställas. När det är städdag så ska grinden vara upplåst så att vi kan se efter vattenavstängningen.

18. Beslut om extra debitering 95kr/stuga pga. vattensvin.

19. Inkomna skrivelser.

- Inga skrivelser inkomna.

20. Frågor från medlemmar.

- Önskemål om hundrastgård på gräsmattan (Jimmy Pettersson)
- Anordna parkering på gräsmatta på södra område. (Bo Andersson)
- Förslag på att flytta containern till boulehuset, måla och snygga till den. (Lennart Johansson)
- Asfaltera från grusparkering till gångar.
- Snygga till boulehuset. Bo Andersson)
- Belysning i vår gång. (Lars Ralevski)
- Sophantering, inga kartonger osv här. (Åk till återvinningen) (Kerstin Sörensen)
- I våra toaletter ska bara toalettpapper slängas och det som kommer från människan. (Bo Andersson)
- Loppis på gräsmattan (Ingela och Monika)
- Alla förslag överlämnades till styrelsen, att arbeta vidare med.

21. Föreningen fyller 45 år.

- Festkommitté: Lennart Johansson, Svend Pedersen, Gunilla Ekström, Hanna Yahia.
- Sammankallande: Lennart Johansson.

22. Mötet avslutas med kaffe.

Trelleborg 2021-06-16

Sekr. Suzana Kovcegarovska

Mötesordf. Bo Andersson

Åke Olsson

Lennart Johansson

